

4 Ce poți cumpăra cu 2,4 milioane de euro
0 Piața emosecută din Constanța a fost scoasă la vânzare

În zona Eoana este situată Piața Flău, care a fost scoasă la vânzare. Astfel, pe situl din oraș a fost postat, la 18 august, un anunț potrivit căruia piața situată în zona Tomis Nord poate fi cumpărată pentru suma de 2.400.000 de euro.



3 Un bărbat s-a sinucis aruncându-se în apă cu o greutate legată de gât

Descoperire macabră făcută de un localnic care se plimba pe malul Canalului Dunăre-Marea Neagră, ieri, în dreptul Gărilor CFR din localitatea Miroca Vodă. Omul a văzut un cadavru plutim pe apă și a alertat imediat autoritățile.



5 Pe operatori „ierma car și vara sanie”
 Operatori celebri de plaje solicită autorizații de construire pentru sezonul următor



ZIUA

de CONSTANȚA

LUNI,
 1 SEPTEMBRIE 2014
 preț: 1 leu



Centură neagră pentru Alex Filip, din Constanța
 Legendarul Franciscu Vodă și Mihai Viteazul au antrenat luptătorii pe malul mării ... 7



Demersuri făcute de președinta ACoR, Mariana Găju
 Comnecel Cuza Vodă și Mihai Viteazul au frați de dinozori de Prut 8

Ultima zi din august marchează, an de an, nu doar sfârșitul calendaric al verii, ci și Ziua Limbii Române.



Plante în valoare de peste 160.000 de lei pentru Constanța și Mamaia 2

Peste 160.000 de lei au ajuns în urma atribuirii unui contract din 2008 de la Primăria Constanța în contracte Pomacost SA.



EDITORIAL

Un Disneyland măzărîst pentru tulburări de personalitate

Ada CODĂU
 ada.codau@ziua.ro

Măzărîst a anunțat, sâmbătă seară, în finalul ultimei ediții a carnavalului din Mamaia din acest an, că în al cincelea, la anul, să facă un soi de Disneyland, care să cuprindă toate carere alegorice folosite până acum, precum și toate costumele personajelor pe care le-a interpretat.

Municipiul Constanța, fără apă caldă încă trei zile 4

Din această noapte până pe data de 3 septembrie, ora 20.00, CET Palis oprește apa caldă în toți municipiul Constanța, în contextul reședinței anuale.



Suspendarea din fruntea CJC și măsura arestării

Ratările lui Nicușor Constantinescu în zece ani de mandat



8 Pagina
 Cel de-al zecelea an de mandat în fruntea Consiliului Județean Constanța (CJC) s-a dovedit a fi unul extrem de dificil pentru Nicușor Constantinescu. Social-democrații fost suspendat din funcția de președinte al CJC de către prefectul Județului Constanța, Radu Volcinschi, în vreme ce, nu mai depăcite de săptămâna trecută, procurorii au solicitat din nou arestarea sa. Oamenii legii vor să se asigure că măsura arestării preventive va fi valabilă de la data



punerii acesteia în executare și cer, în același timp, dispunerea emiterii de îndată a mandatului de arestare preventivă. Problemele lui Nicușor Constantinescu, actualul președinte suspendat al CJ Constanța, nu au început însă în 2014, ci în urmă cu nouă ani. În 2005, Uniunea Europeană anunța că cere Guvernului României 1,2 milioane de dolari pentru încălcarea termenelor contractuale ale unui proiect cu fonduri nerambursabile, în Constanța.



Prejudiciul estimat - peste 800.000 de lei
2 Salix Star Invest SRL, reclamată de tot mai mulți parteneri de afaceri

În data de 13 august, cotidianul ZIUA de Constanța vă prezenta o radiografie de pe site-ul în care făcea cunoscută situația societății Salix Star Invest SRL, din Eforie Sud. Această firmă este în prezent în evidențele Centralei Incidentelor de Fraudă (CIF) cu 21 de incidente de plată înșelătoare cu ocazii, de la numai șase, câtă precizăm acum trei săptămâni zile. Potrivit CIF, acesteia i-a fost refuzată la plată, dator în discursul luni în curs, suma totală de 644.875,57 de lei (șajă de 192.107,99 de lei, la începutul lunii august).

Înarmat cu o toporișcă
3 Un turist beat a atacat un agent de pază pe plaja Modern

Jandarmii au surprins pe plaja Modern din Constanța, sâmbătă noapte, o persoană care a aruncat cu o toporișcă asupra unui agent de pază. Incidentul s-a petrecut la miezul nopții. Un echipaj de jandarmi care se afla, sâmbătă seara, în misiune de menținere a ordinii publice în municipiul Constanța, în zona Portului Turistic Tomis, pe plaja Modern, s-a sesizat din oficiu asupra faptului că, în apropierea punctului de prim ajutor, avea loc o altercație între mai multe persoane.

Lumea poeziilor

Amurg de toamnă
 Din vârf de munți amurgul suflă
 cu buze roșii
 în spăuna unor nori
 și-atata
 jărătucul ascuns
 sub valul lor subțire de cenușă.

O, sufletul!
 Să mi-l ascund mai bine-n piept
 și mai adânc,
 să nu-l ajungă nici o rază de lumină:
 s-ar prăbuși.

E toamnă.

O rază
 ce vine goană din apus
 și-adună aripile și se lasă
 tremurând
 pe-o frunză:
 dar prea e grea povara -
 și frunza cade.

Lucian Blaga

„Poetii sunt inima umanității”,
 spune Eugène Ionesco